



ALPHAMEDICAL  
INTEGRATED SOLUTIONS

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ "ΥΓΕΙΑ"  
3ης ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004  
ΧΡΗΣΗ (01/01/2004-31/12/2004)  
(Όλες οι Έξοδοι)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Table with columns for 2004 and 2003, and sub-columns for ΔΕΔΑ ΚΤΗΡΕΩΣ and ΑΠΟΘΕΣΕΙΣ. Rows include Ε. ΕΞΟΔΑ ΕΚΔΑΤΑ/ΣΤΑΣΕΩΣ, Σ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΒΕΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ, and Σημειώσεις.

ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ  
31ης Δεκεμβρίου 2004 (1/1-31/12/2004)

Table with columns for 2004 and 2003. Rows include I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ, II. ΠΛΕΟΝ: ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ, and III. ΠΛΕΟΝ: ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ. Includes sub-totals for Μείον and Σύνολο.

Μαρούσι, 25 Απριλίου 2005

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο ΠΡΟΪΤΑΜΕΝΟΣ  
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  
ΚΥΡΙΑΚΟΣ Β. ΚΥΡΙΑΚΟΥ  
ΑΔΤ Ζ-91784366

ΚΩΝ/ΝΟΣ Σ. ΚΙΤΣΙΩΝΑΣ  
ΑΔΤ Τ-503061/99

ΕΥΓΙΝ ΔΕΡΒΕΝΤΖΗΣ  
ΑΔΤ Π-064240/99

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ  
ΑΔΤ Ξ-350706/87

## ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας  
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΥΓΕΙΑ» Α.Ε.

Ελέγχω κατά τις διατάξεις του άρθρου 108 του κωδ. ν. 2190/1920 «πείρ ανωνύμων εταιρειών» τον Ενοποιημένο Ισολογισμό και την Ενοποιημένη Κατάσταση Αποτελεσμάτων καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Ανώνυμης Εταιρείας ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΥΓΕΙΑ» Α.Ε. και της θυγατρικής της για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2004. Εφαρμόζω τις διαδικασίες που κρίνω κατάλληλες για το σκοπό του ελέγχου μας, οι οποίες είναι σύμφωνες με τις αρχές και κανόνες ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και Επιληψιστών της συμμορίας του περιεχομένου της ενοποιημένης Έκθεσης Διαχείρισης με τις παραπάνω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Δεν επακτιθώμε στον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων της επιχείρησης ALAN MEDICAL Α.Ε. Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας αυτής που ανταποσπεύει ποσοστό 0,9% και 0,2% των ενοποιημένων συνόλων ενεργητικού και κύκλου εργασιών δεν έχουν ελεγχθεί από άλλον αναγνωρισμένο Ελεγκτή. Από τον παραπάνω έλεγχο μας προκύπτουν τα εξής:

1. Η μητρική εταιρεία βασισμένη στην υπ' αριθμό 205/1988 γνωμοδότηση της Ολομέλειας των Νομικών Συμβούλων της Διοίκησης σχηματίζει πρόβλεψη αποζημίωσης λόγω εξόδου από την εταιρεία για το προσωπικό που θεμελιώνει δικαίωμα συνταξοδότησης στην επόμενη χρήση. Αν η εταιρεία σχηματίζει πρόβλεψη για τις πιθανές υποχρεώσεις της για αποζημίωση του συνόλου του προσωπικού της λόγω εξόδου από την υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 42ε του Κ.Ν.2190/1920, αυτή θα υπερέβαινε το ήδη λογιστικοποιηθέν από την εταιρεία ποσό κατά € 6.880 χιλ. περίπου εκ των οποίων € 5.750 χιλ. περίπου θα έπρεπε να επιβαρύνουν τα ενοποιημένα αποτελέσματα των προηγούμενων χρήσεων και € 1.130 χιλ. περίπου τα ενοποιημένα αποτελέσματα της κλεισμένης χρήσεως.
2. Στα κονδύλια του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού «Πελάτες», «Γραμμάτια και επιστολές εισπρακτέες» και «Διάφοροι χρεωστικοί λογαριασμοί περιλαμβανόμενοι απαιτήσεις της εταιρείας συνολικού ποσού € 8.500 χιλ. περίπου για τις οποίες η εταιρεία δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για το ενδεχόμενο μη εισπραχθείς τους. Αν η εταιρεία είχε σχηματίσει σχετική πρόβλεψη, το ποσό των € 5.500 χιλ. περίπου θα έπρεπε να επιβαρύνει τα ενοποιημένα αποτελέσματα των προηγούμενων χρήσεων και το ποσό των € 3 εκ. περίπου τα ενοποιημένα αποτελέσματα της κλεισμένης χρήσεως.
3. Η μητρική εταιρεία χρησιμοποίησε χημολύπους συντελεστές για την απόσβεση των γαζίων της από αυτούς που προβλέπονται βάση του π.δ. 299/2003 και από αυτούς που χρησιμοποιούσε μέχρι την περίοδο που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2004. Ως αποτέλεσμα αυτής της επιλογής, το έσοδο των αποσβέσεων περιόδου που καταλογίσθηκε στα ενοποιημένα αποτελέσματα της κλεισμένης χρήσεως είναι μειωμένο κατά € 2.700 χιλ. περίπου.
4. Όπως αναφέρεται στη σημείωση 7 της εταιρείας, τα έξοδα για την εισαγωγή της μητρικής στο Χρηματιστήριο Αθηνών δεν καταλογίσθηκαν στα έξοδα πολυετούς απόσβεσης όπως προβλέπεται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο αλλά, αναφέρθηκαν, στη χρήση στην οποία πραγματοποιήθηκαν, από το κονδύλι «Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον». Αν είχε ακολουθηθεί ο χαρακτήρας που προβλέπεται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τα έξοδα αυτά αποσβένονταν σε πέντε χρήσεις, το κονδύλι «Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον» θα ήταν αυξημένο κατά € 1.894 χιλ. περίπου, το κονδύλι «Υπόλοιπο κερδών ες νέο» θα ήταν μειωμένο κατά € 1.229 χιλ., εκ των οποίων € 410 χιλ. περίπου θα έπρεπε να επιβαρύνει τα ενοποιημένα αποτελέσματα της κλεισμένης χρήσεως, και το κονδύλι «Ασπίδατος ακινήτων» και έξοδα πολυετούς απόσβεσης θα ήταν αυξημένο κατά € 665 χιλ. περίπου.
5. Η μητρική και η θυγατρική της εταιρεία έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως και τη χρήση 2002. Κατά συνέπεια για τις ανέλεγκτες χρήσεις 2003 και 2004 οι φορολογικές τους υποχρεώσεις δεν έχουν καταστεί οριστικές.

Κατά τη γνώμη μας, αφού ληφθούν υπόψη οι παραπάνω παρατηρήσεις μας, οι ενοποιημένες αυτές οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του κωδ. Ν. 2190/1920 και απεικονίζουν, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών και μεθόδων που εφαρμόζει η μητρική εταιρεία και οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδοκτικές και δε διαφέρουν από εκείνες που εφαρμόστηκαν στην προηγούμενη χρήση εκτός από την περίπτωση της παρατηρήσεώς μας αριθμ.3, την περιουσιακή διάρθρωση, τη χρηματοοικονομική θέση και τα αποτελέσματα του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση της 31 Δεκεμβρίου 2004.

Αθήνα, 28 Απριλίου 2005

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Βασίλειος Γούτης  
ΑΜ ΣΟΕΑ 10411

**PRICEWATERHOUSECOOPERS**

Πρατήριοεπιχειρησ-Κοιταπρ  
Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία  
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές